
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

J A V A S L A T 

az Ózdi Művelődési és Kommunikációs Nonprofit Kft. 

2022. évi üzleti tervének elfogadására 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Előterjesztő:  Ózdi Művelődési és Kommunikációs 

 Nonprofit Kft. ügyvezetője 

 Előkészítő:  Ózdi Művelődési és Kommunikációs 

 Nonprofit Kft.  

 

 

Ózd, 2022.május 27.  



Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Az Ózdi Művelődési és Kommunikációs Nonprofit Kft. 2022. évi üzleti tervét 

elkészítette, melyet a határozati javaslat melléklete tartalmaz.  

Kérem a T. Képviselő-testületet a 2022. évi üzleti terv megtárgyalására és elfogadására.  

Határozati javaslat 

Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
…/2022. (V.27.) határozata  

az Ózdi Művelődési és Kommunikációs Nonprofit Kft. 2022. évi üzleti tervének 

elfogadásáról  

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a fenti tárgyú előterjesztést 

megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta: 

1. Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Ózdi Művelődési és 

Kommunikációs Nonprofit Kft. 2022. évi üzleti tervét a határozat 1. melléklete 

szerint 362.650 e Ft tervezett összes bevétellel, és 0 e Ft tervezett adózás előtti 

eredménnyel elfogadja. Felhívja az Ózdi Művelődési és Kommunikációs 

Nonprofit Kft. ügyvezetőjét a szükséges intézkedések végrehajtásának 

megtételére.  

Felelős:  az Ózdi Művelődési és Kommunikációs Nonprofit Kft. ügyvezetője  
Határidő:  folyamatos  

2. A társaság 2022. évre elfogadott üzleti tervét befolyásoló körülmény jelentős 

változása esetén az üzleti terv módosítására vissza kell térni. 

Felelős:  az Ózdi Művelődési és Kommunikációs Nonprofit Kft. ügyvezetője  
Határidő:  folyamatos  

  



  

1. melléklet a …/2022. (V.27.) határozathoz 



Nagy változást hozott a tavalyi esztendő cégünk életében. 2021. június elsejétől 

bővült tevékenységi körünk. Ettől az időponttól az Ózdi Művelődési és 

Kommunikációs Nonprofit Kft. (ÓMÉK), ahogy a neve is mutatja, már nemcsak 

a város kommunikációs feladatait látja el, hanem a közművelődési feladatokat is, 

egyebek mellett az Olvasó, a Civil Ház, a közösségi házak és a muzeális 

gyűjtemény működtetését. 

 

A 2022. évi költségvetéshez kapcsolódóan az ÓMÉK működésével összefüggő 

üzleti terv kidolgozásánál figyelembe vettük a takarékossági intézkedéseket, a 

jelen gazdasági körülményeket, az önkormányzat pénzügyi lehetőségeit. Ezeket a 

szempontokat maximálisan előtérbe helyezve terveztük meg, a feladatkörében és 

humánkapacitásban is kibővült cég idei évét. Az összevonás tapasztalatainak 

összegzését követően, az első év működési rendszerének felülvizsgálata, 

elemzése után további, a gazdaságos működést, a hatékony munkavégzést célzó 

intézkedés végrehajtását tervezzük. 

 

A cég szerkezetileg 3 ágazatra tagolódik. Így az Olvasó, az Ózdi Muzeális 

Gyűjtemény és Gyártörténeti Emlékpark, valamint az Ózdi Városi Televízió. 

Ágazatvezető kollégáimmal együttműködésben mindhárom területet külön 

bemutatjuk, a múlt a jelen és a jövő szempontjából. 

 

 

OLVASÓ, CIVIL HÁZ, KÖZÖSSÉGI HÁZAK 

 

A júniusi egyesülés a kommunikáció és a művelődés együttműködését 

szorosabbra fűzte. Az átalakulást követő időszak rengeteg adminisztrációs 

feladatot hozott magával, a névváltozás le-és bejelentése, egységes megjelenés 

kialakítása, új e-mail címek létrehozása, szakmai szervezetek felé történő 

bemutatkozás, stb. kerültek előtérbe. A kollégák feladatainak, hatáskörének 

kijelölése, a koronavírus-járvány szabályozásának enyhítését követően 

rendezvények szervezése és tervezése az óvintézkedések betartása mellett 

valósult meg. 

 

1. Múlt, jelen 

 

A közművelődés egyik fő feladata a város és a térség kulturális életének alakítása 

és kiszolgálása. 2021 nyarától folyamatosan szervezzük minden korosztály 

számára a szabadtéri és házon belüli rendezvényeket. Augusztus 20. volt az első 

olyan alkalom, ahol korlátozások nélkül hosszú idő után közösen ünnepelhettünk. 

Ezt követte a Rózsakerti Este, a Múzeumok Őszi Fesztiválja, kiállítások, 

gyermekszínházi előadások, koncertek, valamint az év vége karácsonyi 

hangulatához hozzájáruló Adventi Vásár és Forgatag, illetve a Szilveszter. A 

rendezvényszervezést 4 főállású felsőfokú végzettségű, közművelődési 



képesítéssel rendelkező közművelődési munkatárs végzi, a lebonyolításban 

aktívan közreműködő 3 fő fény-és hangtechnikus valamint 1 fő közfoglalkoztatott 

karbantartó segítségével.  

 

A szakmai intézményekkel nemcsak a városban, hanem a megyében is felvettük 

a kapcsolatot, igyekszünk programok terén összehangoltan tervezni, folyamatos 

kommunikációt folytatunk a Nemzeti Filmtörténeti Élményparkkal, a Digitális 

Erőművel, az Ózdi Városi Könyvtárral, akiknek rendezvényeit a Visszhang című 

havilap Paletta rovatában megjelentetjük. A megyei és országos szervezetek 

munkájába is bekapcsolódunk, vándorgyűlésen, tisztújító közgyűlésen vettünk 

részt (B.-A.-Z. Megyei Népművelők Egyesülete, MANE, Kulturális Központok 

Országos Szövetsége) több alkalommal. A városon belüli intézmények közötti 

együttműködés jó példája a Digitális Erőművel közösen szervezett és 

lebonyolított Domaházi Gála, amely az egyesület 50 éves fennállását ünnepelte. 

Az óvodákkal, általános - és középiskolákkal is folyamatos kapcsolatot ápolunk. 

Személyesen látogattuk meg a legkisebbeket, hogy a gyermekszínházi előadásra 

hívjuk meg őket, helyszínt biztosítunk szalagavatóknak, iskolai rendezvényeknek, 

szakmai napoknak, adventi rendezvényeinken is aktív fellépők az iskolák, óvodák 

csoportjai. 

 

A lakossággal, intézményekkel való kapcsolatápolás kiemelten fontos, hiszen 

rájuk alapozzuk műsorainkat. A visszajelzéseikből levonjuk a következtetéseket, 

amelyeket a rendezvényszervezés során figyelembe veszünk.  

Az ÓMÉK számos művészeti csoporttal, egyesülettel működik együtt, helyszínt, 

fellépési lehetőséget biztosítva számukra. Az egyik legtöbb csoportot összefogó 

gála a decemberben megrendezett Csillagszóró nevű rendezvényünk volt, 

amelyen a legkisebbektől a legnagyobbakig képviseltették magukat csoportjaink. 

Az idei önkormányzat által meghirdetett civil szervezetek számára elérhető 

támogatás beadásánál nemcsak segítettük, hanem közösen is pályáztunk azokkal, 

akik nem egyesületi formában működnek. 

 

Az átalakulás folyamán több „TOP”-os pályázatot örököltünk meg, amelyek 

elszámolását, lezárását kell menedzselnünk, illetve egy folyamatban lévőt (TOP-

7.1.1-16-H-ESZA-2020-01601) megvalósítani, amely az V. Hétvölgy Fesztivál 

programjait segít megfinanszírozni 15 150 000 Ft értékben. A Városi Vegyeskar 

számára adtunk be egy pályázati anyagot, amellyel, az ősszel megrendezendő 

kórustalálkozó színvonalát és fellépőinek számát tudjuk növelni pozitív elbírálást 

követően. A döntésről valószínűleg májusban tájékoztatnak bennünket a Nemzeti 

Kulturális Alap részéről. Természetesen folyamatosan figyeljük a pályázatokat, 

amelyek révén fejlődni, haladni tudunk. 

 

Az eltelt időszakban az épületek állagának, eszközparkjának feltérképezése 

folyamatosan zajlott. Ennek eredményeként több szakember megállapította, 



milyen feladataink vannak pl. az érintésvédelem területén. Alapos helyszíni 

bejárást követően megállapítást nyert, hogy a Civil Ház villamos hálózata és a 

közösségi házak jó része is jelentős felújításra, korszerűsítésre szorul. 

Eszközbeszerzésre a korábban említett, már lezárás közeli pályázatok esetében 

volt példa, saját forrás nem állt rendelkezésre. Ezt tudjuk most egy önkormányzati 

lehetőségnek köszönhetően részben orvosolni, ahol az Olvasó esetében 16 millió 

Ft értékben hang-és fénytechnikai eszközöket, díszletrakodó liftet szeretnénk 

beszerezni. A színpad fölötti záporozó berendezés karbantartása, esetleges 

javítása reményeink szerint a nyáron valósulhat meg. Jelenleg hatósági egyeztetés 

zajlik a kivitelezés hogyanjáról, amely folyamat elősegítése céljából külső 

szakembert is bevonunk.  

 

2. Feladataink 

 

A Civil Ház továbbra is helyszínt biztosít alkalmankénti és rendszeres 

programoknak, eseményeknek. A termek, helyiségek bérleti díjait egyeztetést 

követően újragondoltuk, január közepétől új díjszabás lépett életbe. A közösségi 

házak esetében közös évindító megbeszélést tartottunk, egységes eljárásrendet 

alkalmazva a közösségi házak bérbeadása során, illetve a felmerült problémákat, 

feladatokat, terveket is egyeztettük. Közös csoportban gyorsan információt 

cserélhetnek a gondnokok, tájékoztatják, segítik egymást. 

 

A területi képviselőkkel egyeztetve a 2022-es évben eddig 2 közösségi ház 

(Susa, Szenna) belső festése valósult meg, a centeri közösségi ház belső festése 

az idén elkészül. Itt a műszaki csoport felmérte a műszaki berendezések állapotát, 

a javítás elkezdődött. A későbbi rongálások elkerülése miatt egységes kaució 

bevezetése mellett döntöttünk. 

 

2022. március 11-én, országos szinten 88 település egyikeként bekapcsolódtunk 

a Petőfi Klub elnevezésű programsorozatba, amely révén tovább erősítjük 

együttműködésünket azokkal a tartalomszolgáltatókkal, akik a Klub keretén belül 

előadásokat, koncerteket, programokat hoznak hozzánk. A megyében másik 5 

településen is elindult a Petőfi Klub (Miskolc, Sárospatak, Sajószentpéter, 

Mezőkövesd, Szerencs), így velük is szoros munkakapcsolatot alakítunk ki. 

Ózdon a Honismeret Napjával nyílt meg a Petőfi Klub, 2022. március 28-án. 

A városi ünnepségek és központi rendezvények mellett a színházi előadások, 

koncertek, kiállítások szervezése egész évben folyamatos feladatot jelent a 

kollégáknak. A népszerűsítésben, a közönségszervezésben jelentős segítséget 

nyújt a televízió munkatársai által készített rövid videó, spot is. Jelen vagyunk 

Facebook oldalunkon, a Programturizmus oldalon, az Ózdi Városi Televízióban, 

nyomdai megjelenést követően a városi hirdetőtáblákra elhelyezzük plakátjainkat, 

hírlevelet kapnak érdeklődőink. 



Az ösztönzés egyik eleme a 2022-ben útjára indult Kultúr Páholy Programunk. 

A program célja, hogy motiválja és jutalmazza azokat, akik rendszeresen 

látogatják rendezvényeinket. Egy névre szóló kártyán pecséteket gyűjtenek, 

amelyek után kedvezmény-kuponokat, garantált ajándékokat kapnak a 

tulajdonosok. A kedvezményeket az ÓMÉK-kal együttműködő Kultúrabarát 

Vállalkozások biztosítják. Az első Kultúr Páholy Programban részt vett műsor az 

Urban Verbunk: Rózsa Story című darabja volt, amely során nagy 

népszerűségnek örvendett a tagsági kártya. 

A lakosság mellett mecenatúra témában a helyi vállalkozásokat is megcélozzuk, 

minél szélesebb körben szeretnénk partneri kapcsolatokat kiépíteni.  

 

3. Jövő, terveink 

 

A gazdaságos működést szem előtt tartva a folyamatos fejlődést (szakmai és 

technikai) kívánjuk erősíteni. Bízunk benne, hogy pályázatok révén sikerül 

tovább korszerűsíteni és felújítani épületeinket, eszközparkunkat. A közeljövőben 

a Minősített Közművelődési Intézmény Címet és a Családbarát Munkahely 

elismerést szeretnénk elnyerni.  

Jelentős hangsúlyt fektetünk partnereinkkel (kistérségi települések, szakmai 

szervezetek, intézmények) minél szorosabb kapcsolat kialakítására és 

fenntartására, jó gyakorlatok átvételére, a kollégák továbbképzésére, hogy minél 

szélesebb kör igényeit tudjuk szolgálni. 

 

 

ÓZDI MUZEÁLIS GYŰJTEMÉNY ÉS GYÁRTÖRTÉNETI 

EMLÉKPARK 

 

1. Múlt, jelen 

 

Az ÓMÉK közgyűjteményeként az Ózdi Muzeális Gyűjtemény és Gyártörténeti 

Emlékpark 2021 decemberétől új közgyűjteményi egységgel bővült, amely a 

LégÓzd nevet kapta. Szakmai tevékenységünk így három, térben ugyan 

elkülönülő, de működésében és feladatellátásában azonos egységet képez. 

A városi lét egyik alappillérét jelentő közgyűjteményben dolgozó kollégák 

alapvetően a törvényileg meghatározott hármas feladatot látják el: gyűjtés, őrzés, 

bemutatás. Az érdeklődők figyelmének felkeltése, szervezett pedagógiai, 

andragógiai és populárisabb rendezvények szervezése segítségével történik. 

Célunk a látogatói és a visszatérő látogatói vendégek számának növelése, mert 

így teljesíthető az a törvényileg is meghatározott közgyűjteményi küldetés, hogy 

a helytörténet, kultúrtörténet, a helyi identitás meghatározói legyenek a 

köztudatban. 

 

2. Feladatok 2022-ben 



 

A múzeum 

Alapszerkezetileg megfelelőnek mondható a Gyár út 10. szám alatt található, 

1896-ban épült műemléki épület, azonban az elavult elektromos- vezetékrendszer 

a legutóbbi baleset- és érintésvédelmi vizsgálat szerint sürgősen megoldásra vár. 

Az alig több mint 5 évvel ezelőtti felújítás mostanra megmutatja azokat a 

hiányosságokat, amelyeket meg kell oldani: a vakolat erősen repedezett, több 

helyen leszakadt. A kültéri állandó tablókiállítás anyaga elöregedett, a képek 

kifakultak, néhány már széttört. Saját költségvetésből nem tudjuk ezeket 

orvosolni, az esetleges pályázati lehetőségeken kívül önkormányzati forrás 

biztosításával látunk esélyt a megfelelő állapot kialakítására. 

 

A Gyártörténeti Emlékpark 

A pályázati kivitelezés, amelynek a létrejöttét köszönheti, alig több mint 5 éve 

történt. Mára számos probléma merült fel az üzemeltetése kapcsán. 

A legnagyobb gondot a számos helyen elkövetett garázdaság nyomai okozzák. A 

történetileg rekonstruált árpád-kori buckakemence pavilon, a vasolvasztást 

bemutató felfűthető kemence a mai napra szinte teljesen eltűntek. Megrongálták 

a patakmeder fölé kialakított közlekedő rámpákat, a bejárat forgókapuját, az 

elektromos csatlakozókat, a kamerákat, a ledcsíkokat, a vizes játszóteret és 

„gyerek henger” elnevezésű speciális játékeszközt is. Hiányoznak és sérültek 

azok a kerítéselemek, amelyek a parkot körülhatárolják. 

Számos helyen a betonfalak, a közlekedő betonfelületek, a védő és egyben 

esztétikai funkciót jelentő farácsozat szinte teljesen tönkrement. A pavilonok alatti 

helyiségek szinte a kivitelezés befejezése óta folyamatosan víz alatt vannak. A 

betonpavilonok, lépcsők, térszerkezeti elemek állapota meglehetősen sok kívánni 

valót hagynak maguk után. Az önkormányzat a havi bérleti díjon felül a terület 

őrzéséért is fizet, azonban ennek ellenére gyakoriak a rongálások, a fémelemek 

eltulajdonítása. A legnagyobb értéket a műtárgyvédelmi lajstromban szereplő 

gépszobrok jelentik, amelyek állagóvása érdekében kiemelt fontosságú azok 

védelmére nagyobb összegben áldozni.  

 

A LégÓzd 

Az Ív úti társasház alatti bejáratból nyíló egykori légoltalmi pince egy pályázatnak 

köszönhetően megújult formában várja az érdeklődőket. A felújítás részben 

történt csak meg, illetve 1/3-ában már jelentkeznek megoldásra váró feladatok. 

Az utolsó hosszanti térben mállik, repedezik a vakolat, jelentős mértékű a 

páratartalom, amely sem műtárgyvédelmi, sem egészségügyi szempontból nem 

szerencsés. Újabb, legalább 3 db páramentesítő gép beszerzésére lenne szükség, 

amelyekre pályázatot nyújtottunk be. 

 

 

2. Jövő, terveink 



 

A közgyűjteményi feladatellátáshoz szükséges infrastruktúra biztosítása, a 

törvényi és társadalmi elvárásoknak való megfelelés szükségszerűen financiális 

forrásbővítést prognosztizálnak a 2022-es évtől kezdődően. Az épületek és őrzött 

értékek állagóvása, valamint a szolgáltatások megfelelő színvonalon történő 

biztosítása alapfeltétele a megfelelő működésnek. Kiemelt célunk a látogatói 

csoportok, a visszatérő élményszerző, tudásbővítő látogatók számának növelése. 

1971-től gyártörténeti bemutatóként kezdődött intézményünk (múzeum) aktív 

élete. 1994-től kibővült gyűjtőkörrel életmód, néprajz, képzőművészet, 

sporttörténet, pedagógiatörténet, régészet, geológia témákban mutatunk be 

kiállításokat. 2021 decemberétől országos jelentőségű tematikus gyűjteménynek 

is otthont ad, ez a LégÓzd. 

A törvényi megfelelhetőség és a látogatói elégedettség kiszolgálása érdekében a 

raktárakban lévő dokumentum és műtárgygyűjteményünk elhelyezése miatt 

„salgó” jellegű polcrendszer, irattároló szekrények beszerzése szükséges. 

Az elmúlt években új állandó kiállítás-bővítés nem történt. Terveink szerint az 

ózdi és környékbeli bányászat emlékeivel új ipartörténeti kiállítási egységet 

hoznánk létre.  

 

A LégÓzd további szolgáltatásbővítését szeretnénk. Az interaktív terek 

kialakításához, a helyiségek alkalmassá tételén kívül szükség van installációs 

berendezésekre: üvegvitrinekre, polcállványzatra; illetve a jelenlegi eszközökkel 

nem tudjuk bemutatni azokat a digitalizált filmeket, egyedi dokumentumokat, 

amelyek tovább szolgálnák a látogatói élményt, a pedagógiai, andragógiai 

foglalkozásokat. Monitorok, kivetítők és egyéb, audiovizuális eszközök 

beszerzését tervezzük. 

A LégÓzd kiállítását egy újabb tematikus egységgel szeretnénk bővíteni a 

„Légoltalmi emlékek a II. világháborúból” címmel. 

 

 

ÓZDI VÁROSI TELEVÍZIÓ 

 

1. Múlt, jelen 

 

A kommunikációs ágazatban feladatunk nem változott, ez a jövőben is a városi 

televízió igényes műsorainak gyártása, sugárzása, a városi lap szerkesztése, 

kiadása, valamint a város honlapjának üzemeltetése. Ezt a rendszert 

önkormányzati támogatásból, saját bevételből (reklámok, hirdetések) és pályázati 

támogatásból működtetjük. A 2022. január 1-jei állapot szerint 11,5 fő dolgozik a 

televízióban 1 fő GYES-en van. Ő állományban maradt, a tervek szerint ebben az 

évben sem számíthatunk az aktív munkájára. 

 



Bevételeink növelése érdekében folyamatosan figyeljük a pályázati 

lehetőségeket. A Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap (a 

továbbiakban: MTVA) műsorkészítésre kiírt pályázatán magazin kategóriában 

2016 óta folyamatosan (1-2 negyedév kivételével) sikerrel szerepeltünk. A tavalyi 

és az idei évben megnyert pályázatokból, a szerződés áthúzódása miatt 2022-ben 

is bevételhez jutunk a pályázat ütemezésének megfelelően. Az Ózdi Krónika című 

hírműsorunkat és a Kaleidoszkóp című kulturális magazinunkat érinti ez a 

támogatás. 

Bevételeink szempontjából éveken át segítség volt számunkra a több Európai 

Uniós pályázathoz kapcsolódó nyilvánossági és PR feladat ellátása, ezeket a 

megbízásokat pályázat útján nyertük el. Az idei évben is van ezek között még 

olyan, amelynek teljesítése elszámolása ezután realizálódik, sőt szerencsére újabb 

lehetőségek is adódnak. A feladatok elvégzése azonban nagy nyereséget nem 

generál, hiszen a nyomdai- és dekorációs cégeknél rohamosan kúsznak felfelé az 

alapanyag- és a munkadíjak, már az is megelégedéssel tölt el bennünket, ha nem 

ráfizetéses a dolog. 

 

2. Feladatok 2022-ben 

 

ÓVTV – 2022-ben is további célunk a televíziós műsorok minőségének javítása, 

a látványvilág és egyes tartalmi elemek megújítása.  Minden hétköznap képernyőn 

van az Ózdi Krónika, hétvégén a 168 óra, és készülnek tematikus magazinjaink a 

Kaleidoszkóp, az Aréna, a Háttér, az Apropó, az Embermesék, a Harangszó, a 

Múlt idő, a Felfedező. 

Nagy gondot fordítunk az idén is a csatorna és műsorainak promóciójára, az erre 

irányuló törekvéseinket nagyon pozitívan értékelik a „fogyasztók”. 

 

Évente több alkalommal rögzítünk helyi eseményeket, rendezvényeket, 

ünnepségeket teljes terjedelmében, amelyeket felvételről sugárzunk, vagy még 

aznap, vagy egy későbbi időpontban (nemzeti ünnepek, helyi kulturális 

előadások, Szabadegyetem).  

 

Az elmúlt években átalakítottuk műsorszerkezetünket. A híradó és 

magazinműsoraink ismétlését megtöbbszöröztük, most az első közlést követően 

hét ismétlés teszi lehetővé, hogy senki ne maradjon le műsorainkról. Az adások 

közötti szünetekben Képújságot sugárzunk. Az információk bővítését nemcsak az 

oldalszám növelésével értük el, a képernyő alján egy folyamatosan futó 

információs sáv is segíti a tájékoztatást a műsorainkkal, a hírekkel, a 

programokkal kapcsolatban.  

 

Folytatódik idén is a beszédképzés és házi műsorelemzésekkel a kollégák elméleti 

és gyakorlati tudásának gyarapítása. Ez a lehetőség már az egyéb ágazatokban 

dolgozók számára is adott. Emellett néhány alkalommal szakmai műhelynapokat 



is szervezünk a műsorkészítéssel kapcsolatos tapasztalatok megbeszélésére, a 

szakmai munka színvonalának javítása érdekében.  

 

Évek óta nagyfelbontásban, HD-ben sugározzuk műsorainkat. Adásunk évek óta 

online is nézhető interneten, amely nagy előrelépést jelentett a nézőszám 

növelésében, hiszen így azok is hozzájutnak frissen, azonos időpontban 

műsorunkhoz, akik nem a helyi kábelhálózaton keresztül televízióznak. Önálló 

YouTube csatornát is indítottunk, műsoraink ott is online és később 

visszakereshető formában is nézhetőek. Elindítottuk a híradót online a Facebook 

oldalon is, a nézők naponta értesítést kapnak, már a késő délutáni órákban arról, 

hogy az Ózdi Krónikát ott is nyomon követhetik. 

 

Továbbra is várunk arra a már évekkel ezelőtt elindított fejlesztésre, amely 

bővítené nézőszámunkat. Ezt magunk kezdeményeztük, a TELEKOM-ot 

megkeresve. Folyamatban van a megvalósítása annak, hogy az Ózdi Városi 

Televízió műsora felkerüljön a hálózatukra, nemcsak Ózdon, hanem a környező 

településeken is. Ezzel a bővítéssel sok-sok nézőnek teremtjük meg azt a 

lehetőséget, hogy televízió képernyőn online tudja követni műsorunkat.   

 

VISSZHANG – Tavaly ősztől a veszélyhelyzet és az önkormányzat 

takarékossági intézkedéseinek feloldását követően ismét havonta jelenik meg a 

városi újság. A Visszhang 2017 májusában indult, havi rendszerességgel (évente 

10 szám), A4-es méretben, álló formátumban, 12 oldal terjedelemben, 4+4 

(színes) kivitelben. A lapot 15 000 példányban nyomják, terjesztése a 

postaládákban elhelyezve történik. Az idei évre az újság kiadásában nyári szünetet 

tervezünk. A nyomdai költségek drasztikus emelkedése miatt, amit papírhiánnyal 

is magyaráznak lehetséges, hogy tovább kell csökkentenünk 2022-ben is a 

megjelenések számát. 

 

OZD.HU – Hosszas várakozás után a tavalyi évben az ozd.hu honlap megújult 

(szerkezetileg és látványában is), a honlap finomításán a tapasztalatok alapján 

tovább dolgozunk.  

A városi honlapon található információk aktualizálása, frissítése naprakész. 

Hírportál jellegű felület az ozd.hu, amelynél továbbra is szem előtt tartjuk a városi 

honlap elvárásait. Az ozd.hu információinak feltöltéséről a hivatallal 

együttműködve egy főállású munkatárs gondoskodik, aki a televízió 

Képújságjáért is felel. Igyekszünk frissek, aktuálisak, lenni és minél több 

információt megosztani ezen a fórumon keresztül is Ózdról a nagyvilággal.  

 

3. Fejlesztések, elképzelések 

 

Az előző években nem kaptunk külön forrást technikai eszközfejlesztésre. 

Reméljük, hogy az 500 millió forintos kormányzati támogatásból erre az ágazatra 



is jut pénz, az igényeket benyújtottuk a Polgármesternek. Eddig egyéb pályázati 

eredményeinknek köszönhetően tudtuk folytatni az előző évek korszerűsítésére 

épülő folyamatot.  

Mindig félő ebben az ágazatban, ha valamelyik régebbi technikai eszköz 

meghibásodik, cserére szorul, miből finanszírozzuk, eddig ezt önerőből próbáltuk 

megoldani. Reménykedünk abban, hogy a viszonylag új technika bírja a 24 órás 

használatot, s kevés dolog szorul javításra, cserére. 

 

Egy televízióban nagyon meghatározó a képi világ. Mivel napi szinten kerülnek 

a képernyőre műsoraink, a stúdió látványvilágának megújítása, a főcímek 

korszerűsítése, cseréje időről időre esedékes. Már több mint egy éve újult meg az 

Ózdi Krónika főcíme, az idén a Háttér látványvilágának korszerűsítése a cél, 

valószínűleg új nevet is kap a műsor ősztől és megváltozik majd a szerkezete is. 

Az igényelt külön támogatás nélkül ez a fejlesztés nem tud megvalósulni. 

 

Az idén egyébként egy új koncepció mentén határozzuk meg a célokat. 

kevesebbet markolunk, de azt jobb minőségben, a kevesebb több alapon. A 

híradó, a hétvégi híradó változatlan marad, a heti 5 magazin helyett 2-t, illetve 3-

at tervezünk, a többi műsoridőt a helyi televíziók együttműködésének köszönhető 

regionális magazinokkal, ingyenesen kapott vagy minimális összegért 

megvásárolt sorozatokkal töltjük ki. Továbbra is a nézők teljes körű kiszolgálása 

a cél! 

 

Mindent figyelembe véve az önkormányzati támogatás, a jelenleg érvényes 

pályázati szerződések ismert forrásai, a remélt pályázati bevételek, valamint a 

várható reklám- és egyéb bevételek, reményeink szerint biztosítják a napi 

működés feltételeit. Ettől függetlenül fontosnak tartjuk, hogy az első félév pontos 

gazdálkodási eredményeinek ismeretében áttekintsük a helyzetet – és amennyiben 

a folyamatok kedvezőtlenebbül alakulnak a vártnál, akkor megtegyük a szükséges 

intézkedéseket. 

 

 

Ózd, 2022. április 13. 

  



  



  



  



 


